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1.2 000000 7

12 DDODOO0OO
MOODOOOO0O00000000 0S00000000

e Mac OS X 10.7.5(Lion)
e Ubuntu Linux 12.04(32bit, 64bit)

oooooooO0o0ooooOo0oooO0o0oooOo0ooOoOOooOooOoOoOo oOSOOoUoooOooooooOoooo
O00000000000O0o0o0ooo0ooooooooo oSOoOO0o0o0oOOoUoOooOOoUoooOoooooooo
ooooocoooood

1.2.1 Mac OS X

http://sourceforge.jp/projects/nysol/releases/ 00000 gem 000000000000 D0O00O00OO0OOOO
0oobooooobobobOOoo0b0o0ob0bUdlfUmining-1.1-x86_64-darwin.gem OO0 OO0 O0OOQOO"L. 1"
godooooooooooooooo

$ sudo gem install mining-1.1-x86_64-darwin.gem

1.2.2 Ubuntu Linux

http://sourceforge.jp/projects/nysol/releases/ 00000 gem 000 0000000000000 0ODO0O0OOO
0000000000000 0000000O0O00000O0DO0000O00O00O0OD ("1.1"0000000000O
oooooo)o

e 32bit 00 : mining-1.1-x86-1inux.gem
e 64bit 00 : mining-1.1-x86_64-1inux.gem

$ sudo gem install mining-1.1_darwin.gem

123 OO0OODOOODOODOOD

gobooooooooboboooboooooooooooon
00000000 0miningd git 00000000 mning0O0O0O00000000000O0O0O0O0OOO

$ git clone http://scm.sourceforge.jp/gitroot/nysol/mining.git
$ cd mining

$ make

$ sudo make install



http://sourceforge.jp/projects/nysol/releases/
http://sourceforge.jp/projects/nysol/releases/
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2.1 burstrbburst 0O OO OO

000000000000 burst 0000000000000 DOODOOO HMM(Hidden Markov Model) O 0O 0 O
cobooooooocoobooobooOoOooOobocOoOobOOoO0bOobOOoOooOoOoOcOoODOOOOObOOODOOOOobOoOooOnO
oooboooooooobooooooooobo0oooboboooooooooOoboooobOoooobObOooDboOoOoooooo
coooogo

00000000000 2100000000000000D0 (valD0)0ODOODDOOOODO (MOODODOOOO
0)0burst 0000000000000 00O0O000O00DO0OD0O0OO0bstDO0O0O0OOO0DOODODOO (O 2.2)
coobooooboooobooooooboooooboo

021 00 022 000000 burst 023 0000 burst 024 0000 burst
id  val id  val Dburst id wval burst id  value Dburst
a0l 1 a0l 1 0 a0l 1 1 b01 1 0
a02 1 a02 1 0 a02 1 1 b02 -4 0
a03 4 a03 4 0 a03 4 1 b03 -2 0
a04 1 a04 1 0 a04 1 1 b04 1 0
a05 1 a05 1 0 a05 1 1 b05 1 0
a06 10 a06 10 1 a06 10 0 b06 10 0
a07 7 a07 7 1 a07 7 0 b07 0
a08 4 a08 4 0 a08 4 0 b08 2 0
a09 5 a09 5 0 a09 5 0 b09 5 0
al0 8 al0 8 1 al0 8 0 b10 8 1
all 12 all 12 1 all 12 0 bl1l 10 1
al2 1 al2 1 0 al2 1 1 b12 1 0
al3 1 al3 1 0 al3 1 1 b13 1 0
al4 1 al4d 1 0 al4 1 1 bl4 1 0
ald 6 ald 6 0 ald 6 0 bl5 7 0
al6 8 al6 8 1 al6 8 0 bl6 -8 -1
al? 2 al7 2 0 al7 2 0 b17 -3 -1
al8 8 al8 8 1 al8 8 0 b18 5 0
alg 2 al9 2 0 al9 2 0 b19 1 0
a20 3 a20 3 0 a20 3 0 b20 1 0
a2l 4 a2l 4 0 a2l 4 0 b21 1 0

0000000000000 00O00O0000O00O (D0DO0O0O0D0O0DDO0DO0DDO0ODO0ODOO)0D0O0DOOOOOO
0000000 buwst 0000DDOO0ODOOO (0 22) 0000000000000 (DODODODODOODODOODOOOO)
0000000000000 0 bwstJODODDOODOODOD (0 23)000000000O0D0ODOODOOOODO (DO
000000)0000000000000 bwst0OO0DDODODOOD (0 24)0000000000000DO0OO
oooOoOoOoOoOoOoOoOOOO0O0O0ODO0O0000O0 bust 000000000000 OOOOO0O0O0O0O0O00O0OO0
ooooboooooog

211 00O

burst.rb i= f= dist= [o=] [d=] [s=] [p=] [param=] [pf=] [n=] [nf=] [v=] [nv=] [--help]

01
0000000000000000 (00)0D0D0O0D00D0DDO00ODO0OO0

1. param=000000000O0O



2.1 burstrbburst 000000 11

nv=
--hel

:goooooooooo

: 0000000000000 defanlt 000000
:gjoooooooo0ooooooooooooo

: 00000000 (exp:0000,poisson:000000,gauss:0 000, binom:0000)0000
cburst 0000000 0O0DOO (i=00000)0DOOO

:0oo0000ooobo0o0oO0OooboooOoO0 1000000000

: 0000000000000 0DO00D (=00D000)D 10000000 DO

cburst 000 (DO0D0OOOO0DOOO0OOD burst 00000000 0O0DDOO 100)0000D00 :default=2.00
: 00000000 (D00D0O000DO000DDOO0O0DO000DO0O00D 200)0D00000 :default=0.60
cdist=binom 000000000 n=ornf=00000000

dist=binom 00000000 OOOO

s dist=gauss 00 00O OO (DDDDDDDf:DDDDDDDDDD)

s dist=gauss 0000000000

p

:0ogoogo

2.pf=0000COCOOCOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO0OOO0O0OO0OO0O0O0O0O0O0
3. para=pf=000000000f=0000000000000CCOOCOCO

003.000000000000000D0000000D0ODO0O000DO0O0O00O0SO s=0000000NnO
Ooooooqe; 0 f=00000000 00000000

oo 00 (D)oo ooooo 000000000 bust0DO0O0D000
exp f(z) = Ae > xO0000000000 X=N/Y,z A= SXo
poisson  f(z) = ATe 0000000000 A=+, A= 5o
gauss flz) = ﬁe_(z_“)z/%z w00 Ho = 7 >, T pt = po &+ SVo? *
binom  f(z) = nCep®(1 —p)"~" p:0oog Po=nn 0w F pr= S/(% +5)

02

*k 2 S(wi—m)?
N-1

***n 0 p=000000000

p=O00000000 pO0OOOO0ODOCOO0ODOOOOOOOOOOCOOODO

0 2.5 exp, poisson, binom JO0O0O00O0O0O

026 gaussOOOOOOOO

burst- oo burst+
ono burst 5 T
burst- P 50=p) 301 -p)
oo p 1—p 1 ]
oo z(1-p p 3(1—p)
burst 1—p P I 5
burst+ 3(1—-p) 3(1—p) p

212 00O

ooo

HMM(Hidden Malkov Model 1 000 000000000000000000000000000000000O
000000000000 00O00HMMOOO0O0O0O0O0OO0O0O0O000O0O0O000O00000O0000000000
00000000000000000000000000000000 ¢t000000000000 000000
ze{l,2,---,K} 0000000000 p(ay|2;¢) 000000000000000000000000¢O0000
00000000000000¢t00000000000000000000000 000000 %.,00000
0000000000000 p(z|z_1;A)000000000 A ={a;,li,j=1,2,---,K}0000i0000 j0
D0000000¢00000000000000000000Y;a,;=1000000000 20000000
ODoooooooo



12 020 000000OO0O0O

000000000000 X =ay,29,---,oxy00000000 Z=2,2,---,2y 0000000 (2.1)0000
0o [1]0

N N
p(X,Z;m, A, p) = p(21;m) [HP(ZiZil;A)} [ p(z)l2; 0) (2.1)
i=2 j=1

burst 10 000000K =20000000000 bust 0100 2000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000burst00000000
0000 7,A,¢000000000000000 XO00O0OO0OOOO (21)00000000000000000
0Z*0000000000 (0 (2.2)0

Z* = argmax p(X,Z;m, A, ¢) (2.2)
z

0000 burst0OO
0000000000000000000000 (0D 2.) 0000 bust 0000000000000 OOOOO
000 2100000000X=1,1,4,---000000000000000 Z=21,29,-+-,2n(z;€{0,1j0000
O0,10burstd O })DDDDDDDDDD
0000o0o00o00oo0o00000O0000O00UO00O00D0O0O00DUOO0O00DODO0OODUDOOOoOoooOO
0000 ANOOOODOODOODOOOOODOOOOD (23)000000

AT

z!

f(x)

0000000000 ooo0ooooD ANOO0000o000000 paran=0 pf=00000000000000O0CO
00000 i=0000000000000000000000000 2.1 0val 000000000000 A =4.29
O0000000bwst00D0O00OO000DO0O ,0OOODODOODOOODOODOODODOOO 20 (8/8)0000OODOO
00 s=000000000000000000000D000OD000OO0ODO00O0O0O0O0OO0OOO0OOO ¢ =(4.29,8.58)
00000 270000000 XO0O0OOOOOooooooooooooooooooo”1"o"4’0oooooo
O000o0o000ooooooo0”10’0 bwst OO0 O0OOOOOOOOOODODOOOODODOO

00000000 p(zlz-1;A)00000000200000000000000 4000000000000
cooooooo0ooooOoO0ooOO0O0O0oO0oOoOoO0oOO0OboO0OoOOoOoOoOOO0ODOOOC0cO0OOO0 oeOOOOOOOO
app,a11 =060000000000000000000a¢1,010=040000000000000 A00 (24)0
ooo

(2.3)

_ ap,0 = 0.6 ap,1 = 0.4
A= ( al,o =04 (1171 =0.6 ) (24)

0000000000000 00000 #=(1.0,00)00000000000000000O0O000ODO0OO

00000 (21)000000 A,¢, 0000000 0ODOOOODOOO (21)0000O0L0ODOODOODO 270
000000000 XO0OO0O0O0210000000000000000022'=02000 00000000000
0000000000000 0000000000000000000000000ViterhiDOOOODOOOOOO
goboobobobobooboobboobooboboooboobobooboobobobboobboobbooboo
oo0oo0o2200000000000¢0O

213 000

0100000000

# inpl.csv

id,val



2.1 burstrbburst 000000

027 O00OOOOOOOOOOCOOOO

id wval OO0 (A=4.29) burst(\ = 8.58)

a0l 1 0.0590 0.0016
a02 1 0.0590 0.0016
a03 4 0.1935 0.0426
a04 1 0.0590 0.0016
a05 1 0.0590 0.0016
a06 10 0.0079 0.1117
a07 7 0.0725 0.1278
a08 4 0.1935 0.0426
a09 5 0.1658 0.0730
all 8 0.0389 0.1369
all 12 0.0011 0.0622
al2 1 0.0590 0.0016
al3 1 0.0590 0.0016
al4 1 0.0590 0.0016
ald 6 0.1185 0.1043
al6 8 0.0389 0.1369
al7 2 0.1264 0.0070
al8 8 0.0389 0.1369
al9 2 0.1264 0.0070
a20 3 0.1806 0.0199
a2l 4 0.1935 0.0426

a01,1
a02,1
a03,4
a04,1
a05,1
a06,10
a07,7
a08,4
a09,5
al0,8
all,12
al2,1
al3,1
al4,1
alb,6
al6,8
al7,2
als8,s8
al9,2
a20,3
a21,4

$ burst.rb i=inpl.csv f=val dist=poisson o=outl.csv
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# outl.csv
id,val,burst
a01,1,0
a02,1,0
a03,4,0
a04,1,0
a05,1,0
a06,10,1
a07,7,1
a08,4,0
a09,5,0
alo0,8,1
all,12,1
al2,1,0
al3,1,0
al4,1,0
al5,6,0
al6,8,1
al7,2,0
als,s8,1
al9,2,0
a20,3,0
a21,4,0
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2.2 mnb.rb Naive Bayes 0 [0 O

goboooobooboooboobooobooboooboobboboboobbooboboobboobOoOon
gbobooooooooobooobobobooooboooooDobooboboboboooooDobDobobOob oo
gooo

e 10IDDOUDODOOIDDOOONO Multinomial Naiive Bayes 0 O OO OO0

o JUIUIUODUODDDODOOODDDODOOUOUUOUOUOUUOUUOUUUODUDDODDLDDDDODbOODDODDODDODOOO
gobooooooobooo

Complement Naive Bayes 0 OO O0O0O0O0O0O

ggbodoboboobooboboobboooboo
gooooboboobooboboooboobbooboboobooa

221 00O

Naive Bayes 0 0000000000000 000000000000000000000000 w;=0,100
0000000 w = (wy,ws,-+,w,) 00000wOOODOD0DO00000000 ¢000 plejw)0000000
00000 (25000000

p(wle)p(c)
p(w)
I:II:][Ip(w)[II:I(:[II][II:II:JDDDDDDDDDDDDDDDDDDDp(C)[IDDI:I cO0O0O0O0O0OOOOO0OO0O
000000000000 wOOOOOOOOO0O p(wle) 000000000 plelw)00O0OO000000000O
000000000000000
wHOOOooooooooooooo p(w\c)DDDDDDDDDDDDNaiveBayesDDDD (2.6)DDI:IDD
000000000000 0000000000000000000000Op(wle)000000

p(wle) = [ pwile) (2.6)
00000000000 p(w) 00 (27)00000000000000000000000000000000
D0D00D00O00OMAPOOOOOODDOODODOOODOO ¢00 (28)00000000000000

plelw) = (2.5)

plelw) Zlnp(wﬂc) (2.7)

é= argmax p(c) Z In p(w;|e) (2.8)

godddddoooooooooooooobobbobobobooobdoddddoooooooooooooboon
0000000000000 0000000000000000000000Uoo0ooOo0ooo0O fo0o0 f00
00:0000000000000000 ¢O00O (2.9)DDDDDDDDDDDDDD fidDoooooooooo
O Multinomial Naive Bayes 0O 0O 00O

¢ = argmax p(c) Z filnp(w;|c) (2.9)

oooood

gbooooooobOoboooooobOobOOoOooOooOooOoOobOOobOoOoOoboOoOOobOOoOoOoOobOOobOOoOooooo
ooobooooooooboooooooooo0oobboooooooooOooooobDoooobObOooDbbOOoooooO
cooooooooooooooopboOobOoOopOoOooOOOOOoDOODOO 1DboOoDOODOODOODOO
ooooooo



16 020 000000OO0O0O

Complement Naive Bayes

0000000000000 0000o0o0oo0000000oo0oo0oo0o00gud Complement Naive Bayes O 0O
0000000000000 000000000000000000000000000000UooOOooUOoOn
000000o0oooooD200000000000000DO0000DO00D0DOO0O0OO0DOO00OO0DOO0O0OO0DDOO0ODODOO0
O000000000000-c00000000000 Complement Naive BayesOOOOOOO0OO

222 00 1:b0O0O0ODODO

mnb.rb [tid=] [item=] [w=] [class=] i= 0= [seed=] [-complement] [ts=|cv=] [T=] [-mcmdenv] [--help]

tid= :1000000000000000000:tid”0
item= :1000000000000000040:7item”0
w= 00000000 obooooo
0000000000 10000
class= : 00000000 (i=00000)0000D00:“lass“O
i= :go0do0oooooboooboo
0= :000o0o0oboo oboo
seed= : 0000 (0000D,000000D)D000DO (default=-1(0000)0
-complement : complement Naive Bayes 0O OO OO0O0OOO
ts= :godo0o0bdoobodbooboobobooobooboooooba
000000 ts=" 000000 3330000000
cv= 0000000000000 O0DOoO0DO00oO0bOoOODO” ev=" 000000 1I0DOODODOO
ts=,cv=00000000000000000i=0000000000000D00000000O0ODO
T= :DDDDDDDDDDDDDD:“/tmp”D
-mcmdenv ;000 MCMDOOOOOOOOOOOOO
--help :gooooo

223 002200000

mnb.rb -predict i= I= o= [-complement] [T=] [-mcmdenv] [--help]

-predict :0o0goo

i= :go0do0ooooobooobon

I= :0o0do0ooboobooboooboobobo oboo
o= : 00000000000 [0O)

-complement : complement Naive Bayes 0O OO OO0O0OOO

T= :DDDDDDDDDDDDDD:“/tmp”D

-mcmdenv :J00 MCMDOODOOOOOOOOOOO

--help :gooooo

tid=,item=,w=0000000000000000000000O00O0O0O0OOOOOOOOO0O

224 00OO0ODOOODOODODODOODOODODODO

00o00o00000o0oooooooooooooooo 280000
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ooooo oo

category.csv 0000000 wordODOO (DOOOOOODO)
clsProb.csv 00000000000 (Dooooooo)
clsWord.csv 0oooooowordOOOO (DOODODODODOD)
acclist.csv gooooooo

acc.csv oooo

rsl_model.csv ooooooooooooo

rsl_acc_train.csv 000000000000

param.csv goboooooog

028 OO00OO0O0OOO0OO0OOOOOOOOOOOGBOOO

mcategorycsv 0000000 i=0000000000000000 item=00000000000000000C0O
ocooooOooooOoOoobD sboobOoOoobooOooOoOoooOooboooo

wCategory
3

mclsProb.csv O0OO0O0000 i=0000000000000000000000O0OOODOOOOO0OOO0O0OOO
O0000class000 FO MOOmemberNum O FOMOOOO 10000000000000000O000Oprob0O
000o0o0oOoD (10/200 000000000000

class,memberNum,totalld,prob
F,10,20,-0.6931471806
M,10,20,-0.6931471806

mclsWord.esv O0OOO0O0OO i=0000000000000000000O00O0O0OO0O0ODOO0ODOOODOO
Oitem=00000000 w=00O0OOOUOOUOOOOODODOOOOOOO0OO0OOO0O0OOwWCntOOOO300000
wlw2w3dOO0OOOODODODOODODOOOOOOO

word,class,wCnt
wl,F,13
wil,M,33
w2,F,13
w2,M,28

w3,F,5

w3,M,15

macclistesv DO00O00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O0ev=00000000000000000000000000O0O
OO0O00000ts=00000000 100000000000000O0O0O0COS0O00000O0C0CO0O00O0O0O0OO
O000OO0test 000000000t 000000 OtotalCnt 000000000000 accRate0 000000
ooooDoooo

test,ans,cnt,totalCnt,accRate
1,Match,4,4,1

2,Match,2,4,0.5
3,Match,3,4,0.75
4 ,Match,4,4,1
5,Match,4,4,1

>t




18 020 000000OO0O0O

m acc.csv acclist.esv0O00OD000O00O0CODOOO0DOOO0DOO0OO0DOOOODOOO0ODOOODacclist.csvODOOO0O0OOO
goooooo

accRate
0.85

mrsimodelcsv D000 0O0O0 i=0000000000 tid=000000000000O0OOQOOOOODOODOO
predictCls 0000000000000 00000000000OclassO cls=0000000000000000OO
OOO0O0Q-complement 0000000000000 0O0O0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOODOOODOOO

tid,F,M,class,predictCls
1,0.5149523047,0.4850476955,M,F
10,0.4929065867,0.5070934133,F ,M
11,0.5019607343,0.4980392657,F,F
12,0.5089038694,0.4910961304,M,F
13,0.4918393826,0.5081606174,M,M
14,0.4966021486,0.5033978514,M,M
15,0.4929065867,0.5070934133,F ,M
F,F

M,F

F,F

M

)

>

16,0.5019607343,0.4980392657,
17,0.5019607343,0.4980392657,
18,0.5149523047,0.4850476955,F,
19,0.4932580133,0.5067419868,F,
2,0.4922318437,0.5077681563 ,M,M
20,0.5008042081,0.4991957921 ,F ,F
3,0.5070546328,0.4929453672,F ,F
4,0.4983186364,0.5016813634,M,M
5,0.4929065867,0.5070934133,F ,M
6,0.5070546328,0.4929453672,F ,F
7,0
8,0
9,0

)

>

.5115578733,0.4884421266 ,M,F
.4918393826,0.5081606174,M,M
.4983186364,0.5016813634,M,M

mrslacctrainesy 0000000 i=00000000000000O0O0O0O0O0OOOOOOOOOODOOOO
rslmodel.csvy 0000000 class O predictCls U0 000000000000 D0OC0ans00000O0OOOOOO
0000000000000 0000000 accRate 0000000 D0OODOODOOOOOOO

ans,cnt,totalCnt,accRate
Match,12,20,0.6
Unmatch,8,20,0.4

225 O000ODOOOOODODOOOO

mnbrb 00000000000 trainesv 0000000000000 00000O0O0O0O0OOOOOOOOOOO
OO000000000O¢trainesv0 000000000 wordOOOODOOOOOODOclassOOO0OO0OOOOOOO
0000000000000 00000O0Otest.csv0O00O0O0O0ODOO tidOOMO FOOOOOODOOOOOOOO
ooooo

train.csv 00000000 mnbobO0OO000000O0O000000O0Orslmodel.esyv 0000000000000
00000000000 280000000000000000000O0O00O0OOOO00OOOOOtest.csvOOOO0O
mnb.rb O-predict OO0 0000000000 rslpredict.mode.csv 000000000000

$ more train.csv
tid,word,freq,class
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1,wl,2,M
1,w2,4,M
10,wl,1,F
11,w2,1,F
11,w1,2,F
12,w1,4,M
12,w2,4,M
13,w3,3,M
13,w2,2,M
13,wl,4,M
14,wl1,5,M
14,w2,3,M
14,w3,2,M
15,w1,1,F
16,wl,2,F
16,w2,1,F
18,w2,4,F
18,w1,2,F
19,w2,2,F
19,wl,1,F
19,w3,3,F
2,w2,2,M
2,wl,3,M
2,w3,3,M
20,w1,1,F
20,w2,3,F
20,w3,2,F
4,w3,2,M
4,w2,3,M
4,wl,3,M
5,wl,1,F
6,w2,1,F

$ more test.csv
tid,word,freq
21,wi,1

21,w2,2

22,wl1,3

22,w2,1

$ mnb.rb tid=tid item=word w=freq class=class i=train.csv 0=rsll seed=1 cv=

2014/08/19 00:42:10
2014/08/19 00:42:10
2014/08/19 00:42:10
2014/08/19 00:42:10
2014/08/19 00:42:10
2014/08/19 00:42:10
2014/08/19 00:42:10

#MSG# separating data
#MSG# separating data
#MSG# separating data
#MSG# separating data
#MSG# separating data
#MSG# separating data
#MSG# separating data
#MSG# separating data 2014/08/19 00:42:10

#MSG# separating data 9; 2014/08/19 00:42:10

#MSG# separating data 10; 2014/08/19 00:42:10

#MSG# Naive Bayes start using training data 1; 2014/08/19 00:42:10

#MSG# Naive Bayes start using test data 1; 2014/08/19 00:42:10

#END# mnb.rb tid=tid item=word w=freq class=class i=train.csv 0=rsll seed=1 cv=; 2014/08/19 00:42:11
#MSG# Naive Bayes start using original data; 2014/08/19 00:42:11

#END# mnb.rb tid=tid item=word w=freq class=class i=train.csv O=rsll seed=1 cv=; 2014/08/19 00:42:11

O©CO~NOOPdWN -

$ mnb.rb i=test.csv I=rsll o=rsl_predict_model -predict
#MSG# Naive Bayes start using test data; 2014/08/19 00:43:31
#END# mnb.rb i=test.csv I=rsll o=rsl_predict_model -predict; 2014/08/19 00:43:31

$ more rslil/rsl_model.csv
tid,F,M,class,predictCls
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1,0.5149523047,0.4850476955,M,F
10,0.4929065867,0.5070934133,F ,M
11,0.5019607343,0.4980392657 ,F,
12,0.5089038694,0.4910961304 ,M
13,0.4918393826,0.5081606174 ,M
14,0.4966021486,0.5033978514,M
15,0.4929065867,0.5070934133,F
16,0.5019607343,0.4980392657 ,F
17,0.5019607343,0.4980392657 ,M
18,0.5149523047,0.4850476955,F
19,0.4932580133,0.5067419868 ,F
2,0.4922318437,0.5077681563,M,M
20,0.5008042081,0.4991957921,F ,F
3,0.5070546328,0.4929453672,F ,F
0.4983186364,0.5016813634,M,M
0.4929065867,0.5070934133,F ,M
0.5070546328,0.4929453672,F,F
0.5115578733,0.4884421266,M,F
0
0

F
,F
,M
,M
,M
,F
,F
,F
,M

.4918393826,0.5081606174,M,M
.4983186364,0.5016813634,M,M

$ more rsll/rsl_predict_model
tid,F,M,predictCls

21,0.5134492948,0.4865507052,F
22,0.4989489229,0.5010510771,M
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23 mbonsai DO DOOD0OD0OOOOOO

gooodooobobbobooooooooooobobbbbodoooLobDbD b bbb oo LB
goboboooooooooboooboboboooooboooobDobooboboboboooooDobDobobob oo
gogoobooooobb,booobobooobbooobbbooobbooobbooLobbooobLboobLbbOoo
000000000000 00 BONSAIM|OOOOODOO0ODOOODOO0OOOD0O0O0O0O0O00O0O000O00000O0O0OO
goboobobobobooboobbooboobobooboobobooboobobobboobboobbooboo
gboobooooo

e (OO0 DOO0ODOODLDODODOODLOODODOODLOODOLOODOUOODDLOODOODLDODDOODLO
e JOIDOUDODODLOULDOOUDOOUDUDODUODODLODLOULDODUODUODODODOD

e JO0ID0UIDUODODODODOOOO

e JI0DO0ODOODDOUDLULODDOUOODOUODODDOUODLDODD

e JO0ID0UIDOUODUODOLOODOODODODUODODODLOLOOOO

e J000000DDOODDOOUDDOOODO

gobocooboooooOooobOoobOooO0oOooboO0oOoboOoOoOoOoOOoOoboObOboOnOO a,b,cOOOOOOOOO
oooooooooooooooobooo 290000000 00DODO0O00DODODOOOOOODOOOODOOODOOO
0000000000000 000000000000D00O00DO0000O00D00DO0OO0 (DOO0DO0OObOO0ODO
00000O0oOooO”ab”,ebh’00000000O0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOO)0O0O0OOODOOO
ooboboooooooobooobooooooooooooooooooooooooooooOooboooooonon
0000000000 0000 (0O0DO0O0O00ODO0O0DOO0)DOLOD0DDOO0OD0OD O0-l10000O0DDODO0DDOODUO
0000 (0 210)000000000000D000DO00ODOOOO0OOOODOOOOOOOOODOOODOODODOO
oooooobo 21100000000

0210 0O290000000000000D000O
0000000000000 00D00D0 (obooo
0000)oobooOoOoO0bDbDOoOoOobObOOoOoOooDoD
gO0o10000000D00CO0O0O0DOOOOODO
00000000000%a,”b","c¢”,”ab’0 00000
O00%aa”,”cc’0000000O0O

029 0000000OOOO0OO0OOOOOCOOOOOOO0
gooooooooooooooooooobooooOoo
goboomoooocoooobobooooooOoooooo
Oab,c000000000D0O0D0ODOOODOODOODO
gooooooooooooooooboooooo

oooooo oo

a b ¢ aa ab cc od
bcaba yes

1 1 1 0 1 0 yes
bcabcaa yes

1 1 1 1 1 0 yes
aaabac yes

1 1 1 1 1 0 yes
caa yes

1 0 1 1 0 0 yes
cca no

1 0 1 0 0 1 no
cacbc no

1 1 1 0 0 0 no
bcc no

0o 1 1 0 0 1 no
acca no

1 0 1 0 0 1 no

000 BONSAIOOOOOODODOOOODODODODODOODODOOOD (D0DODD0O0O0ODOO0OOD)00D0D0O0O0OOOOO
cooooooooooooobooOooooOooOoooboboOoOobooOooooOoboOoOobOOoOoOoboOo0odta,b,cooooonQ
000 200000000000000000000300000 ((a0 beObO acDcO ab)DOOODOODODOO
gooooooooooooooooooooOoooOooOoooooooooooooooooOooboooobooo spoaon
cobbooboooooobooooooooobooooooooobooobboOoobono 2120000000D0D00D00O0
cobobooooooooboooboooooooooobooooooooooooooooooboOoooboo0oooonoa
cooooono
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TILIFRYk |a|b|c
AVTYHR [1]2]2

B R =yes(3/3) < “@"EET

yes N B R =yes(3/3) ( "2212"%1—2@)

Bt R=yes(1/1) B )x=no(4/4) ves N’A

0211 BONSAIODODOOODOOOOODOO At R=yes(1/1) At R=no(4/4)

0 2.12 BONSAIOOOOOOOOOOOOOO

23.1 OO

godbooooboobboobobooboobbooboo

ooooog

0000000 ¥oo n000D0DODOOO my,me,..,m, 000000 n4+1000000 zg,21,..,2, 00000
000000 (regular pattern, 000 00000000000)O00xzemaimexs- - -The, 100000000000
0000000000000 0000000000000000000 (000000000 ;00000 “ 00
000)000000000O00D0000D0O0000000D0Uzyrmz, 0000000000 x00D0OOOODOO
0000000000 (00000000000 0) 0000000000000 0O0O00OD0O0O0 p=00O0O0OO
ooooooooon

oo0/O000ooo
gooooooobobbbbobooooooooobobobobobboboooooobobbobbobbbooooooooobon
000000000 p=00 40000),05(0000)00000000D0O0ODOO0O0ODOOODOOODOOODOO
00000000000 (00)0DL00O0000L000D0ODO00000O0DO (DD)00OD0O0D0DLOODODOOODO
O0D0O00000D000b000Dbbo0n aabecd0 0000000 D0OO0ODO «apOO0D0OOO0DOOOOO 10000
OOoo0o0oCoOoD20000000000pO0000O0OCO0ODOOOOOOOODODOOD1000DO0ODODODOO
goboobbooboobobooobooboooboobbooboobbooboobbooboon

000000000

0000000000000 000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 {a1,as,...,a,} 00000a; <ag <---<a,00000000000000000
00000000000 ai, 41,42 00000¢(a;) = ¥(aire) = ¥(a;) = ¥(aip) 0000000000000
000000000000000%(e)000000000 «0000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000300000
000000 a<b=<c¢O0O0O0O0{a,b}0 {¢}0000000000000000{a,c¢}0 {b}000000000
0000000000000000000 p=00 300000000000

cooooooobooobooooooOoooOoboOooboOooo

n00000D000D00mO0000000000000000000000000000000m=200000
0000w '0000000m,,00000000000000000000000000O0O0O00COCDO0O0O0
coooooooooobooobooOoooOoocOoOobOoOoOoobooOoobooOoOoOoOoDOOoOoOoObOOoOoDbOoOoOooOoooOon
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gbooboooooooooboboboboooobooooooboboboboboooooDoobDobOoboboo
000000000000 00000O00D (UD0D0O0 Y0000 00)D0b000DO0000DDO0OOOoD0OO
gooooobooboooboobooobobooboobboooboob bbb bobboobbobDbooboo
000000000 (DO0OUDO0O0)D0D0D0D0D0O0O0DO0ODOO iters=00000O0ODO0OOODOOOODOO
UbobooooobobOoboDb iter=10000

oooooooooog
021000bo0oobo0ooobooo0ooo0ooo0oooooo0oooooooooboooOoOoOooooboOooobDO
coobooooooobobooobooOooooOoocOoOobOoOobobooOoobooOooOoOoDOOoOoOoOboOoOoDbOoOoooboooOoo
ooobooooboooooboooooooooo0oobbo0ooooooooOooooDoOoooDOboOooDbOOoooooO
gcooooooo 1oo0o000000C0O0OO0O0DOODOODOODODOOOOOOOOOOOOOOOOOODDOODOO
0000000 (00)0000000000000000000000000O00O0D0000O00D0000OOOoo
ocooooooooooooooooooooooo 2o0000000000000000000O0O0O0ODOOODOO
ooooooooooooon0OO0O0C0COO0O0O000O0O0O0O0ORn4+1000000000000000O0O0O0OO
0000n05000000000000000000D000(0D00D0DODOOODOOODOOOODOOP=0D0600
00000000) 000000000000 D0000 (cand=000)000000O00DOOOOOOOODOODOO
ooobooooooooboooooooooobo0ooboboooooooooOoooooDbDooooDObOooDbDbOOoooooO
000000000000 0000000000 70000000 ent(r) 000 2100000000

ent(r) = —q™™ Zpgn(ﬁ) logp;n(ﬂ) — g Zp;l(ﬂ) logp;l(ﬂ) (2.10)
i=1 i=1

0000cO000000000p™™ (™) 0000000 #000000 (00000)00000000000 4

7

0D00o000Dooo (prm(”)zl)t]lj[] ¢ (™) 00000000 000000 (0000O0)00000

?

000000000000000 (¢ 4¢%™ =1)0

oooooooo
gobooobooooooocoobooooboboooboOooOoooooOooOoOobOoOoOobOboOooboOoOooobooOoo
ooobooooooooboooooooooo0oobboooooooooOooooobDoooobObOooDbbOOoooooO
0000000000 00O00000C450000000000000 PJDO00O0OO0OO0O0OOOp=,n=,d=000000
oooboooooboooboooooooooboboooboooo

ocooooooo
gobooooooobooooobooo200000boo00ooboooooOo0ooDbO0ooDooOooOOoooboOoooDoO
cobooooooocoobooobooOoOooOobocOoOobOOoO0bOobOOoOooOoOoOcOoODOOOOObOOODOOOOobOoOooOnO
oooooooooooooooooooooooooooobooooboooooboboOooobooboOooobobooobD 00000
(DDD)DpiDDDDDDDI:IEII]I:IDDDDDI:IDDDDent:—ZlepilogpiDDDDDDDDDDDpZ—DDD
00000000000 000000000 +00000000 N 000 n;/MO000000000O0ODO 2.100
0000000000 000000000000 0O00 ent(r) 00000000000 DOOODOOOODOOOO
coooboooo ~0O0D0OO0OO0O0OO0ODOOOOO0OOOODOOO0OOOOOOOODOOOOODOOOOODOOOOOOOO
ooobooooooooboooooooooobo0ooboboooooooooOoooooDbDooooDObOooDbDbOOoooooO
cooboooooocoobooOoooOoOoOoooObocOooboOooo

ooo
0000000000000 00 Ty, 0000000000000 000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOAO0
000 (overfitting) 00000000000 D0OO0ODOODOODOOOD (DODODODDODOO)0DOODOODDOODOODOOO
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0000000000000000000000000000000000000000 (000000000)00
0000000 (pruning)0 0000

000 7000¢t0000000000000 Thee = {t1,t2,...,4} 0000000 ¢t00000000000 T}
0000000 ¢e POOOOOOOOOODODOD000 (D00000000)0000 Tnae — Usep Tt + P
000000000 7TO00000 R(IN)O0D0000000000000O0O0OOOOOOO00000000000
0000 7*00000000000000000700000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000 C(7)0000000000 2110000000000

argmin C(T a0 — UTt—I—P) (2.11)
PCTmas tep

0000000000 D000000000000000 (cost-complexity pruning) 0000000 [6)]000O0
godoooooooboooobdooboooooooobooob oo oo oooooOoon
oooooonhyoThho---DT,0ODODO (DODO0D T ODODOT,UODODOODODDOOOUDODOODOODODO)OO
0000000000000000000000000000000 (cross validation) 0000000000000
gobooooboooog

0000000000000 0000000000000 TO00000000000000 Ra(T) = R(T) + ofT|
gofdoooobooooobooobooooobooooobooooooog R(T)DDDDDDDD |T|(T[|DDDD
0)000000000000O00O00 o(>0)0000000000O0O00O0OOOODODOODOODOOODOOODO
goooooooooboooon R(T)DDDDDDDDDDDDDDD |T|DDDDDDDDDDDD aldO00O
0000000000000 0000000000000000000e0000000000O0OORL(T)OODOO
00000000000 T(w)0DODO0O0000DDO0000000000000De000O0O00OD000O0O0O0O0O0OO
0000000000000 00000 T(e) DODO0ODOD0ODOO0OOO0ODODOOOOOOOO0 T DT, D -2 Ty
000000 (00000 (000000 D00D000U00 ;0 a € (4,441 00000000OO0DOODOOOO
godoooooooboooobdooboooooooobooob oo oo oooooOoon
a,ao,...,apr 000000

goooobooooboooooooobooooob oo oooooooobuooooboooon
0000000 I*000000000000000000000000000000 (ts=000)0000000OO
0 (cv=000)00000000000O00O0OOOOOODODOOOOOO DO 1:20000 Dy, D,0000000
000D, 000000000000 0000000000000O00000000 ay,a9,...,a 00000000
O0o000o0oDOoooo0o0oOoDoDoOoO0 D;0000000000D000000O0oODOoDOoOooOoOoooOoOg
0oo0oooooooooooooog booodnO00O0O0ODy,Ds,...,D, 0000000 D;O0ODOODOOO
0000000000000 o0o0Do0oo0oooDoooDoo0oooooooooog D,O0D, 0000000
JodoodoooodoooddoD nO00d00O0O0O0ODOOD0OODODOO0O0OO0 DOOOODOoOODOODOOOOoDOOOd
goooobooboooboobooobobooboobboooboobbooboobbobLboobbobbooboo
000 ay,a9,...,p, 0000000030 TY,Ts,...,7, 0000000000000 DOODOODOODOODOOOOOOO
godoooooooboooobdooboooboooooboooob o000 oooob0oooooOoon
000000000 (COODISE0DOODOUOooOon)o

gooooooooboooboooobooob bbb oo oo oo oooboooon
goboooobdoobooboooobooboobooboboooDbo0ob0oo0l oo boobooboo
gooooo

oooooo
gbobobobooobooooboobobobOdts=UOcv=0alpha=0000000000O00O0ODOODOODOO
Ub0000ts=0000 cv=000000O0O0OD0O0OO0OO0O0O0OOOODODODODOODOOODODODODODOODOOO
U0b000alpha=0 0000000000 «O0D0O0D0O0OO0O0DO0D0O00DO00OUOmodel.txt [l model_info.txt
goboobooooooooobgoobobobooooboooobobobobobobbooboooDoboboboboo



2.3 mbonsai 0000000000000 25

0000000 0000000000000 0D000000 (-predict)0000000 alpha=00000000O0
oooboooooboooobooooboooo

afufufslalals

000000000000000000 (000)00000000000000000000000 (00000
0)00000000000000000000000000D0000000D0000000O00000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000 (cost sensitive learning) 0 0 0 O
000000000000000000000Breiman 0000000000000 [6)000000000000
0000000000000000400000 p,00000000000000000000000000000
00000 j00004000000000000 ¢(6lf)00000000i000000 Y,¢(ilj)0000 400
000000 p;00000000000000000{000000000000000000000 (000000
0000)0000:0000000000000000000000000000000 2130000000000
000 (real) 000000000 (predict) 100D (cost) 000000 CSVOOOOOOOOODODOOOOO
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 00000000 10000000

0213 0O0000O0COOOOOOOCOO100000000008 yesOO
Oo00OO0OnoO0O0C0OOOO0O0COOO20020000000000 no00OO
O0O0yesOOOOOOOOOOOOSOO0OOCOOOOOOODOOOOOBO
gobooooobooooooooobooooboooooboOoOoooooo

real predict cost

yes  no 2

no yes 5

232 0OOO0OOO

ooooboooooooooooooooooo 21400b0o0oboobooboon

0214 O00O000OO0OOOCOOOOOOOOCOOOOOOOOO0

ooooo oo od

model.pmml PMML* ODOOOOOOOO ooooooooooooooobooobood
-predict U0 O00000O0O0O0O00O00O0OOC

alpha_list.csv oooooooo «0O0ooooo Ul «cdooooooooooooooon

model_min.txt gooooooooooooooood cv=0000 ts=000000000000000

model_1se.txt Oo0o0 1SEgoooooooooooa cv=0000 ts=000000000000000

model.txt 000 «00oo0o0o0o0ooooo

model_info_min.csv 0000000000 DOOOOOOOODOO cv=0000 ts=0000000000O00O000DO0O0
model_info_l1se.csv OO0 ISE0D0O0OO0OOOOOOOOOOOO cv=0000 ts=00000000000O00DO0O0
model_info.csv 000 «cOO0O0O0OOOODOOOO

predict_min.csv gooooooooooooobooooo cv=0000 ts=000000000D000000
predict_1se.csv 000 1SE000O0O0ODO0OO0oOoUn0  ecv=0000 ts=00000000O0O0OOOOO
predict.csv b0 «bO0obooooobbooboo

param.csv goooooobooog ooooOo0oooooooooooooo

¢ Predictive Model Mark-up Language 0000000000 XMLOOOOOOOODODODODODODODOPMMLOODOOODOOOOOODO
go00ob0obOOobOO0obOO0o0O0o0o0o0obOOobOOobOooDooo
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m modelpmm| 0000000000000 0000O000000000000O0O00 complexity penalty OO
00000000« O00O0O0ODOOOOO0O000O0O0ODOODOCOOOO0O00OO0OOPMMLOODODOOCOOOOOOOOO
coboboboooooooobooobooooobObod0 cooobOooobOooboOobooboboboooooboOoobooOon
ooooooooog

<Node id="0" score="yes" recordCount="8" >
<Extension extender="KGMOD" name="complexity penalty" value="0.500000"/>

m model_min.txt,model_lse.txt,model.txt PMML OO OOOOO0OODO0OOODOOOODOODOOOOO0OO0OOOOOOO
0 00O [alphabet-index] 00 000000000000 0OOOO0O0OO0OOO0O0OODOOOOODOODOOOOOOO
000000 c0000000100b,a00000002000000000000000000000000OO
ddddoooooooooobobobooboo

[alphabet-index]

Field Name: OO OOO0O
Index[1]={c}
Index[2]={b,a}

[decision tree]l] 000000000000 DO0OOOODOODOOOUOOOODODOO (DDOOD)DOODODO
ooooooooon

[decision tree]

if($000000 has 22)
then $0 0 =yes (hit/sup)=(4/4)
else $0 0 =no (hit/sup)=(4/4)

number of leaves: 2
deepest level: 1

[Confusion Matrix by Training] 0 000 0000000000000 O0OOOOOOOOOOO
ocoo0ooooooooOo0ooooooo0ooooooooo0ooooooo0oooooooooooooan
[Confusion Matrix by Estimation] OO0 O 0Ots=0 000 cv=0 000 0000O0ODODOOOOOO
[Confusion Matrix by Training] 00000000000 D0DO0OO0DOO0OODOOOODOOODODOOODODOO
ooo

[Confusion Matrix]
## TRAINING DATA ##
## By count

Predicted As ...

yes no Total
yes 4 0 4
no 0 4 4
Total 4 4 8
## By cost

Predicted As ...

yes no Total
yes 0 0 0
no 0 0 0
Total 0 0 0
## Detailed accuracy by class
class,recall,precision,FPrate,F-measure
yes,1,1,0,1
no,1,1,0,1
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## Summary
accuracy=1
totalCost=0

000 [Selected Alpha]l] 000D O00OO0O0DODOOOOODOOOODODOOOODODOOOOOOOOOODOO

[Selected Alphal
alpha: 0

m predict_min.txt,predict_lse.txt,predict.txt 0000000000000 0O00O0O0O0O0OO0OO0OOOO0O0O0O000O00OO
0O CSVUOODUOOOOUOoO00Uoo00DoO0o0OOOpredict0 0000000000000 DOOOOOOOO
0000000000 (0000 yesOno)00DODODO0DODODOts=0000000000000O0O0OOOOO
Uobobo0ddOb0cv=00000000000000000O0CO00O0C0O00O00O0O00O0O000O0C0000A0 alpha=
oobooOooooOoocooboooobooOoobooooooDooOoOoobooa

gbooboob, 04 ,predict,yes,no
bcaba,yes,yes,1,0
bcabcaa,yes,yes,1,0
aaabac,yes,yes, 1,0
caa,yes,yes,1,0

cca,no,no,0,1

cacbc,no,no,0,1

bcc,no,no,0,1

acca,no,no,0,1

® model_info_min.csv,model_info_lse.csv,model_info.csv 0000000000000 OO0O0 CSVOOOOOOOO
U000O0OnobsDODO0OO00OODOODalpha=0 000000000 DOO0OOODOaccuracy,totalCostJ 0 OIDOOMN
god00oo0oo0ooooooooboooobooa

nobs,alpha,accuracy,totalCost
8,0,1,0

malphallist.csv DO00000000000 «0000000O00O0O00O0O0OO00O00OOO00O0O0OO00O0ODOO0OO
ooobooOo+x0O000D0000bO000DO

alpha ,leafSize,errorRate,SE ,up ,1o

0 ,102 ,0.0082 ,0.0015 ,0.0098 ,0.0066
8.15e-05 , 98 ,0.0085 ,0.0016 ,0.0101 ,0.0069
9.41e-05 , 91 ,0.0091 ,0.0016 ,0.0108 ,0.0074
0.000124 , 82 ,0.0100 ,0.0017 ,0.0118 ,0.0083
0.035669 , 2 ,0.0878 ,0.0049 ,0.0927 ,0.0828
1.79e+308, 1 ,0.1399 ,0.0060 ,0.1460 ,0.1339

mparam.csv 0000000000000 O0O0OOOOOOOCSVOOOOOOOOOOOOO
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020 000000OO0O0O

233 00 1:00000OD0ODO

mbonsai i= [p=] [n=] [d=] c= 0= [delim=] [cost=] [seed=] [cand=] [iter=] [cv=]|ts=]
[leafSize=] [--help]

delim=
cost=
seed=
cand=
iter=
leafSize=

alpha=

ts=

cv=

--help

: 0000000000

: 0000000 (DoooD)

:00000000000000 00000000000000
: p=000 :is:seq:ordered:head:tail:rs

ris: 0000000000

gooooooocoooooooooobobooooooOobobooOooooboOobobooOoooooo

rseq: JOOOOOO

true:00000000
false:0 00000000 (default)

cordered: 0000000000 O0OCOCOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOOO

(is0DO0O0O0O0OUOOODOOOOOD)
true: 0000, 000000000000DOO0/0000O00O0DOOOO
false: 0000 (default)

rhead: 0000000000000 (DODOOOODOODOODODOODO)

:tail: 0000000000000 (DODOOOOOODOOO0OO0000)

crs: 000000000000 (000000 5)

00000 (boooo)

0000000 (boooo)

000000

: 000000000 (text,PMMLOODOODOO,0000000)

0000000000 (00000:000,0000 1000000 10000000000000)
00000000

: 0000 (default=-1:0000)

: 0000000000000 (default=30, O 0 :10 256)

: 000000000 (default=1)

:0000000000000000000 (default:0000)
:000000000000000.0100000000000¢ts=0000 cv=00000000
:000000000000000
:0000000000000000000000000000000D0”ts="000000 03330000000
:000000000000000000000000000”cv="000000 100000000
:ts=,cv=0000000000000000O0alpha=0.010000000000000

: alpha=,ts=,cv=0000000000PMMLOOOOO0OO000000000O000O
:0000000000lpha00000000000000000000O

: 000000
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234 00200000

mbonsai -predict i= I= o= [alpha=] [--help]

-predict

i=

alpha=

delim=
--help

:g0dbobo0oboooboobooooboooo

:g0ooooooo

:g00db0o0bo0oboooobooobooboboooboooboooo
:gb00oo0o0obo0oboboobuoobuoboboobooo

:go0ooooboobobooooog

: bonsai.pmml: pmml 000000000

:goooooooo

:0000007predict”000000000ODODOODOO
:go0oo0o0oboo0obooboobooobuoobobooobooboooa
:goooooooobooo

000000000000 0D0OO0DOO 2000000000000 0DOOODOOOOOO
cmin: 000000000000 000000D00 «OCO

:lse: 00D ISECC0OO0O0OODOOOUOOOOO 00O

000 2000000000000000D000D00 ts=0000 cvy=00000000O0O0ODOODO
:0000ood:

: 0000000 ts=0000 cv=000000000min0O00O00OO0OO

: 0000000 alpha=0000000CO0OO0O0OOOOCOO

: 0000000000 (00D000:000,0000 1000000 10000000000000)
:0o0o0ogo

235 00O

010000000
OO000DO0Ots=,cv=,alpha=0 000000000000 0O0ODO&lpha=0.01 0000000000 model.txt U

gooogo

$ more input.csv
goobooo,od

bcaba,yes

bcabcaa,yes
aaabac,yes

caa,yes
cca,no
cacbc,no
bcc,no
acca,no

$ mbonsai p=0 00000 :2 c=00 i=input.csv O=resultl

$ more resulti/model.txt

[alphabet-index]

Field Name:

oooood

Index[1]={a}
Index[2]={b,c}

[decision tree]
if($000000 has 11)
then $0 O =yes (hit/sup)=(3/3)
else if($0 00000 has 2212)
then $0 O =yes (hit/sup)=(1/1)
else $0 0 =no (hit/sup)=(4/4)




30 020 000000000

numberOfLeaves=3
deepestLevel&=& 2

[Confusion Matrix by Training]

## By count

Predicted As \ldots

yes no Total
yes 4 0 4
no 0 4 4
Total 4 4 8
## By cost

Predicted As \ldots

yes no Total
yes 0 0 0
no 0 0 0
Total 0 0 0

## Detailed accuracy by class
class,recall,precision,FPrate,F-measure
yes,1,1,0,1

no,1,1,0,1

## Summary
accuracy=1
totalCost=0

$ more resultl/model.pmml
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<PMML version="4.0">
<Header copyright="KGMOD">
<Application name="mclassify" version="1.0"/>
<Timestamp>2014/07/20 23:00:13</Timestamp>
</Header>
<DataDictionary numberOfFields="2">
<DataField name="UOUOUOOODO" optype="categorical" dataType="string">
<Value value="b"/>
<Value value="c"/>
<Value value="a'"/>
</DataField>
<DataField name="[0 0" optype="categorical" dataType="string">
<Value value="yes"/>
<Value value="no"/>
</DataField>
</DataDictionary>
<TreeModel functionName="classification" splitCharacteristic="binarySplit">
<MiningSchema>
<MiningField name="0O0O0OOOO">
<Extension extender="KGMOD" name="alphabetIndex">
<alphabetIndex alphabet="b" index="2"/>
<alphabetIndex alphabet="c" index="1"/>
<alphabetIndex alphabet="a" index="2"/>
</Extension>
</MiningField>
<MiningField name="[ 0" usageType="predicted"/>
</MiningSchema>
<Node id="0" score="yes" recordCount="8">
<Extension extender="KGMOD" name="pruning" value="0.000000"/>
<True/>
<ScoreDistribution value="yes" recordCount="4"/>
<ScoreDistribution value="no" recordCount="4"/>
<Node id="1" score="yes" recordCount="4">
<Extension extender="KGMOD" name="pruning" value="0.000000"/>
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<Extension extender="KGMOD" name="patternPredicate" value="substring">
<SimplePredicate field="UUUOUOOO" operator="contain">
<index seqgNo="1" value="2"/>
<index seqNo="2" value="2"/>
</SimplePredicate>
</Extension>
<ScoreDistribution value="yes" recordCount="4"/>
<ScoreDistribution value="no" recordCount="0"/>
</Node>
<Node id="2" score="no" recordCount="4">
<Extension extender="KGMOD" name="pruning" value="0.000000"/>
<Extension extender="KGMOD" name="patternPredicate" value="substring">
<SimplePredicate field="UOUOOUOOO" operator="notcontain">
<index seqNo="1" value="1"/>
<index seqgNo="2" value="1"/>
</SimplePredicate>
</Extension>
<ScoreDistribution value="yes" recordCount="0"/>
<ScoreDistribution value="no" recordCount="4"/>
</Node>
</Node>
</TreeModel>
</PMML>

02010000000000000000
0000000000000 000 (DO00D0UO0D0O0DDO0DOO0DDO0ODOOO0OO0OD)0D00DO0ODOODOOOO
000000D00000D000 (yes,no0O0)DOOO0ODDOO0OO0DDOOODODOO (predict00)00000DOO

$ more unknown.csv
oooooo

bcaba

bcabcaa

aaabac

caa

cca

cacbc

bcc

acca

$ mbonsai -predict i=unknown.csv I=resultl o=predict.csv

$ more predict.csv
gbobOO,predict,yes,no
bcaba,yes, 1,0
bcabcaa,yes, 1,0
aaabac,yes,1,0

caa,yes, 1,0

cca,no,0,1

cacbc,no,0,1

bcc,no,0,1

acca,no,0,1
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24 mgpmetisrb OO0 O OOO0OO0O

0000000000000 00000000000000000 METIS (http://glaros.dtc.umn.edu/
gkhome/metis/metis/overview) 0000000000000 0OD0O0O0O0OO0OOOMETISOOOOOO0DO0OD
0000000000000 00000000000D (00000000 0)00D00D0D0DDO0DD000O00O000
gboboooooboobobobobooooooboobobobooooon

METISOOOOODOOOOOOOOOO00O0O0OO0OO0OO0ODOOOOOO0O00000DoooooDoooooooogog
0000000000000 0000000000000000000UO0O0000DDODOOOOD CSsvoooo
00000000000 gpmetis00000O0CO00D0OOCO0ODOOO0OOO0OOOOODOOO0ODOOO0ODOO gpmetis
gopbooboobobuooboobbooboobboobobooboooboboo

00000000 21500000000000000000000000O0O0O0O0O00OOO CSVOOOoOooooo
000000000000000 (D0)00DDODO00O0D000D000000000000000000000O 210
ooobooO0ooooOoooo 2000000000000 O000DOOO0ODOOO0ODOO

$ mgpmetis.rb kway=2 ef=nodel,node2 ptype=rb ei=input.csv o=output.csv

ooooooo0 21600000000000000O0C0O00O0ODOOOOOOODOOOOOOO0 2200000
oooboooooboooobooobooooooboooobooo

0 215 00000 (input.csv)

nodel node2
—_— 0216 0ODO000O0O0O0O (Output.csv)

a b

a ¢ node cluster
a e a 1
b c b 1
b d ¢ 1
c d d 0
¢ e e 1
d f f 0
d g g 0
e f

f g

022 0O0O0O0O0OO0O0O0OOOOOOOvOOOOOOODOOOOODODODOO
021 00000000 ooooo0o 4300000000000000000000000000OO
goooooooooooooooo


http://glaros.dtc.umn.edu/gkhome/metis/metis/overview
http://glaros.dtc.umn.edu/gkhome/metis/metis/overview
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241 OO

mgpmetis.rb kway= [ptype=rblkway] ei= [ef=] [ew=] [ni=] [nf=] [nw=] [o=]
[balance=] [ncuts=] [dat=] [map=] [-noexe] [--help]

ei= : 000000 (D0DO00)oDoo

ef= :00000000000000 (20000)000000:”nodel,node2”0

ew= : 000000000000 (10000)000000:000000000000 100000
:J00o00ooo0o0ooooooooo

ni= :Jo0o0ooooooooooo

nf= : 0000000000000 (10000)D00000:"node”d

nw= : 0000000000000 (000O0OU00OO0)DO0O0O0OD:0D0D00DO0O0O0O0OD 100000
:J0o0o0ooo0o0ooooooogo

o= : 0000000000000 defanlt 000000

kway= :0o0o0oooo

ptype= : 0000000000000 0 :kwayO

balance= 000000000000 0O0OOOCOOOOO: ptype=rbO00O 1.0010 ptype=kway 000 1.030
: 02130000 pOo0oO0ooOOoOQ

ncuts= :000000000000000000000000000 :default=10

dat= 0000000000 gpmetis 000000 COOOOOOO

map= : 0000000000 gpmetis0 0000000000 i=00000000000000000O0OCOCO

-noexe ;000 gpmetis0000000dat=map=00000000000000000

--help :0o0ooog

242 00O0O0ODOO

gpmetis 000000000000 O000ODO1)00 (coarsening)02) 00 (partioning)03) 000 (uncoarsening)
03000000b0bo0oo0oooooooob0oboboo0ob0bOooboooOooODooDobOUobUoboobOoDboo
oobobooooooooooboooboboboooobooooboobooboboboboooooDoboDoboboboo
0000000000 (0000000000000 0)00000000000000000000000000
ooo0bOoO00ooOoOoO0oOoOoOoOoDOoOoOooObOOooDOoOoOooDooOoOoD 2.30

gpmetis 0 0000000000000 O0ODOCO0ODOO0O0OOOOO0O N NPOOODOOOODOOOOOOOOO
0000000000000 00DO000D0O00Dgpmetis0 000000000 OOOOOOOODOOOODOOO
0000000000000 00000000000000D00DO0ODO0DO0000LD0ODO0OD0OO0 (DODOODO
0000000000000 0000D)00000D0000D0O00D0000000O0000O00OO (refinement)
OO00D00O000O0O00D0O0O00DOgpmetis0O000O0OOO0ODOOOOOOOOOOOODOOOODODOOOODODOO
goboobbooboooboo

oooo

00000 G=(V,E)DOOOOODOOO VO kOODODOODOODO VL, W,,..,,V 0000000000000
0000000000000 D0OO0 (00000 0)00D00000O00OUDO0UDOODO0ODODODOODOODDOOOO
0000000000000 000D00 w,v000000 (ww) e FODOO w(u,v)>0000 00000000
00w, 000000000O0O0O0OODODOODODOO 212000000000000000000000000000O
0000000 >1.0000000000000000000 (0 213)0000000000000000O00O0O
000 (0D0)0D0000O0O000OD (0D0)000D000000O0ALDO0DODO00DDO0OODOOODOODOOOD
000000000 00000000 balance=O0OOOOOO

argmin Z w(u,v) (2.12)
Vi,Va,.o Vie (u,v) EEAUEV; ANVEV Ni]



34 020 000000000
G DRENZEINTG, o
RS E-HE
HRODANEZAT
BwEINT=HE

AR

(uncoarsing)

(coarsing)

&

(partitioning)

023 0000D0D0O0OD0O0ODOOD (OO [2]0 Figurel D00)000O0ODO0ODODODOODOODOOODOODO
goooboooooooooooooooboooooooOooOoboboOoooboOoOoooOoboOoOooOobOOoOoOoboOoOooon
goboobooooooooooooooobooooOoboOoOoOOboOoOoOooOoboOoOoOOOoOoOoOObOOoOOoboOoOonoon
goooooooooooboooboooooooooooOoboOoOooooooOoOObCOOOoOoooooooooo
00D0D0000G.0 G, 000000000000000000000000000000000D0O000000

max; ), ey, Wo

subject to T =
7 et ZvEVi Wy

<p (2.13)

0000000 kWayo oo

gpmetis 0000 0000O0ODOO0OO0OCOCCOCOOO0ONPOODODOOOOODOOOOODODODODODODOOOOOOOOO
00000000000 (multi-level patitioning) 0000000000000 00OO0OOOO0OOOOOOOOOO
gooooobooboooboobooobobooboobbooobodb bbb bobLDboobbobDbooboo
0000000000000 000O000000D0D0DO0DO (0DOO0DO (Coarsing)DOODO0)0OO0OOOO
0000000000000 0O00000O000DO0O0DO0O0DOD (DO0D0O0ODL)0D0O0DO0ODO0DOOODOO
000000000000 0000 (000000 (Uncoarsing)D 00O 0O)O

epmetis 00 0000000000000 0O0D0O0D0O0O0OOO0O0O0OO0OOOOO0O (multi-level recursive bisec-
tioning) 0000000 k-way 00O (multi-level k-way partitioning) 0000000000000 VO kOOOO
oboboooooooooobobobooooboooobDobooboboboboooooDobLDobUobOoboo
000000o0oO0ooooo*oo0o0ooooon Algorithm1l 0000000 k-way OO OOOOOOOOOOOOO
00000 k000000000000 00000k-wayOO OO Algorithm200000000000000000
gobooboobobooboobboobuooboboobooboooboon k—WayDDDDDDDDDDD*QD

00000 Algorithm1,20000000000 O Coarsen()d 2WayPartition()0 KwayPartition()O Uncoarsen()O
UncoarsenKway() 00 0000000000000 DO0O0O0O0OOOOOOOOOO [200000000

00 (Coarsen00)
gobooooobooboooboobooobooboooboobboboboobooboboobboLoDbOoOoo

O00O0kwayOODOOOODODOOODOOOODODOODOOOOODOO Go=(W,Ey)OODODOODODOO MO

000000O00O00U0O0OOD (O)OOooO0D0O0Do0DO0DO00oo00oo0ooOOooDoooooo Gy= (WL, E)ODODODOOOO

*l OOO000 A0 20000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000(V|=9,k=30000000000003:60000000060000000003:30000000000
000 Algorithml 000000000000000

*2 p=256000 3040000000000 [3]0
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Algorithm 1 k0000000000 000:000000
1: function BISECT(G, P)

2 G:0000000,P:0D00000O0O0QODO
3 ifGOO0O000 1/k then

4 P=PU{G}

5: else
6
7
8
9

C=Coarsen(G) >00
C1, Cy = 2wayPartition(C) >000000 20000
G1,G2 = Uncoarsen(C1, Cs) >000
: P=BISECT(G1, P) >G. 0000000
10: P=BISECT(G2, P) >G. 0000000
11: end if

12: return P

13: end function

Algorithm 2 k0000000000000 : k-wayO OO

1: function Kway(G)

2 G:0000000
3: C=Coarsen(G) > 00
4: C1,Cy,...,C,r = KwayPartition(C) >O00000 kOOOO
5
6

7

G1,Ga2,...,G, = UncoarsenKway({C1,Cs,...,Ci}) >kO00000000OO
return {G1,Ga2,...,Gi}
end function

000000 G=(V,EF)00000000D0 MOOOODODO EO0OODOO (M CE)OOODO 2000 e,e0€ M
o0o000oooo0o0o00oooo000ooooO000oooOo0o0o0oooO0D MOOOODOOOOOOOOOOO
cooooooooooboooooOooooOoocOoOobOoOobooboboOooobooOooOoOoDOOoOoOoObOOoOoDbOoOoOooOoooOon
000 Gy,Ge,...,G,, 0000000 gpmetis 00 0000000000000 O00O0OOOOOOOOODOOOO
toobooooboocoobooooOooOooOooOoOoOobOOoO0OoOOOOoOoObCOoOobOOoOoOooOooOoOono

00 (2WayPartition O O O KwayPartition 0 O )

0000000000000 G=(V,F)020000000000000000 (2WayPartiotion00) 0000
00000k0D0OD00O0DO0ODO00D0OO (KWayPartiotion 00O )0 020000000000000000000O0
O0O0gpmetis 10000000 20000000000000000000000000O00O0O0OOO0OOOOV
0000000000000000000000000000000000000000000 (0DDODO0D0)0000
0000000000000 00000000000000DO0OD0O0OD POOOODOPODOOODOVweEV\PO
00000 GGP(Graph Grawing Algorithm) O GGGP(Greedy Graph Growing Algorithm) 0 200000000
GGPUOUOODUDOOODD »OODOODDOODODODOGGGPOUOOPOODOOD V\POOODDODODDODODODDOOOD
000000 »000O0O0O0 214000000000 ¢, 0000000000000 Y000000 w(v,uw)OOO
v uw0000000000000GGGPUDOO00O0OO0OO0OD0DO0O0OD0 v greedyDOODDODOOOOOOOOOO
gpmetis 100000000 GGGPOOOOOOODOOODODODODOOODOODODOODOOD GGPOODODOO

W= Y www- Y ww (2.14)
(v,u)EEAuE(P) (v,u)EEAuE(V\P)

000 (Uncoarsen O O O UncoarsenKway 0 )

000000O000O0DO0OOooOODooOoog Gy,Gy,...,G,0000 (G, G—1,...)000000000OODOO
ooooooooooooooOo0O00D G, 000 EO0O0ODO0DO0DO0DDOOODODODOO0OOOOODODDOODODODOOOOO
ooooooooooG,UO G, 0000000000000 0O00DO0O0ODO0O0OODO0O0ODOODOODOOD
0000000000000 00O00O0D0000000000000000OD (DODO0ODOO0DOO)000D00DO0O0OO
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000000 GoOOoOooUoOoooUoooooooooooooon

goboooboodgn

oooooooo0oooo0o0oooOo0o0oooOO00ooO00oooOO0o0ooOOO0o0ooOoOO0oOooOoOOoOooo
ncuts=0 0000000 0O0O0O0OOOO0O0O0OOOOO0O0OO0OLOOO0OODLObOOOOoUDLODbLDbOOoOoOLDbOOO
000000 Algorithml1 0 6,78 000k-way 000000 Algorithm20 345000000000000000

gpmetis 000000000000 CO00ODOOCO0OODOO0ODOOO0ODOO0ODOOO0ODOOOUODOOODOOOO
oo0oo0ooo00oo0o00ooooo0ooo0o0boo0o00ooO000ooO0D0oOoO0o0oooOoOOo0ooooDo0On
0000dat=0 gpmetis 00000 (00DOD0O0UOOO0ODOOOOD)0D00O00O0LD0OOODOODODOODOOOOO
gpmetis 1000000000

243 000

0100000000
000000 (ptype=rb) 0000 20000000000000000DO0O0O0O ef=00000000O0DODOOO
00000000000 0000000 nodel,node2000000O0O0OOODO

$ more input.csv
nodel,node?2
a,b

H O QOO O0TTP P

0o Fh(a H O oA @O0

$ mgpmetis.rb ei=input.csv o=output.csv kway=2 ptype=rb
$ more output.csv

node,cluster

a,l1

O2p0000000000000
edge.csv0 0000 vOODOOOOOOOOOnode.csvO0OO0OO vOOOOOOOOODOOOOOOOOO

$ more edge.csv
nl,n2,v
a,b,1

-

- “ e .

-

\.
o N P e

® &0 0T T oW
Hh ®0mR Q0@ ®© 0O ® 0

-
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$ more node.csv

PR

Qg HHO Q0 TP B
WrFRr PP, WR P~

$ mgpmetis.rb ni=node.csv ei=edge.csv o=rsl.csv ptype=rb kway=2 ef=nl1,n2 nf=n nw=v ew=v
$ more rsl.csv

n,cluster

a,l1
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